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 学校評価に係わるアンケート(保護者)結果 

１月末～２月はじめにご協力をいただきましたアンケートの結果について、お知らせ

します。６００名あまりの多くの保護者の方から回答をいただきました。なお、「分から

ない」との回答は除外して集計しました。アンケート結果で、評価の高い項目は今後と

も伸ばしていき、低い項目は改善していく活動を継続的に進めていこうと考えています。 
 
「そう思う」＋「だいたい思う」の評価ポイントの高い項目は、次の通りです。 
体育祭や合唱コンクール・文化祭などの行事の取り組みは、生徒に達成感

を持たせたり、生徒にとってプラスになっていると思われますか。 95% 
 体育祭や合唱コンクールでは、これぞ三和中とばかり、どの学級も団結しすばらしい

行事を創りあげてくれました。３年生の入試に向けた面接練習では「中学校時代の一番

の思いでは何ですか？」と質問されると、「それはクラスで団結してがんばった体育祭や

合唱コンクールです。」と、多くの生徒が答えました。これからも生徒たちのパワーで様々

な学校行事を盛り上げていってほしいと願っています。保護者の皆様には今後とも応援

をよろしくお願いします。 
 

総合的な学習の取り組み（１年：環境学習、福祉学習など。２年：職場体

験学習など。３年：平和学習、進路学習など。）は生徒にとってプラスになっ

ていると思われますか。 
88% 

 総合的な学習は、学年ごとに様々なテーマで取り組みました。１，２年生は福祉学習

や職場体験学習で、学校外から地域の方をはじめとするいろいろな方に講師として来校

していただきました。また、生徒自らが地域に出向いて行き、福祉施設や様々な事業所

で実習をしました。「百聞は一見にしかず」といいますが、体験を通して校内では経験で

きない学習をすることができました。 
 

お子さんと日常的に、よく話をしたり聴き合ったりしているでしょうか。 84% 
 普段から、話しあったり聴き合ったりする家族の姿が浮かび上がってきます。中学生

は思春期にあたり、友人関係や勉強などに不安を持ちがちです。毎日の何の変哲もない

会話も心の安定と明日への意欲へとつながります。子供は親の後ろ姿を見るだけでは育

ちません。毎日の様々な出来事や悩みについてていねいに話し合い、また説明してやっ

てこそ親子の絆が深まります。今後とも毎日の対話を大切にお願いします。 
 
 このほかにも多くの貴重なご意見をいただきました。日々の教育活動に生かしていこ

うと考えています。ご協力ありがとうございました。 
 



アンケートの結果

No 評　価　項　目

1
お子さんは家庭で、早寝早起きなど規則
正しい生活をしているでしょうか。

2
お子さんは家庭で、「おはよう」などの
あいさつをよくしているでしょうか。

3
お子さんは普段から自主的に家庭学習に
取り組んでいるでしょうか。

4
お子さんは定期試験が近づくと、自主的
に家庭学習に取り組んでいるでしょう
か。

5
お子さんと日常的に、よく話をしたり聴
き合ったりしているでしょうか。

6
生徒達は登下校時に交通マナーを守って
いるでしょうか。(歩道の歩き方、横断
歩道の渡り方、バス内のマナーなど）

7

４月より学校通信９回、学年通信１年生９
回、２年生１１回、３年生１５回、３年生進
路通信２４回、保健室だより８回、その他学
級通信等を発行していますが、学校の様子が
よく分かるでしょうか。

8
三和中学校のホームページは今年度１９回更
新し、行事等の新しい情報の掲載に努めてき
ました。情報提供としては十分でしょうか。

9
お子さんや学校のことについて、気軽に
相談できる教職員がいるでしょうか。

10
学校は、生徒の学力向上のために努力し
ていると思われますか。

11

総合的な学習の取り組み（１年：環境学習、
福祉学習など。２年：職場体験学習など。３
年：平和学習、進路学習など。）は生徒に
とってプラスになっていると思われますか。

12

体育祭や合唱コンクール・文化祭などの
行事の取り組みは、生徒に達成感を持た
せたり、生徒にとってプラスになってい
ると思われますか。

13
学校は、部活動を通じて生徒に意欲や達
成感を持たせるように努力していると思
われますか。

（そう思う…だいたいそう思う…あまり思わない…思わない）
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